Vraag || Antwoord Scores

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

4 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de moordaanslag op de
kroonprins van Oostenrijk-Hongarije (Frans Ferdinand in Sarajevo op 28
juni 1914).

5 C

6 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het om het succes/de kracht/de
overmacht van het Duitse leger/de Duitse bombardementen gaat (en dat
Groot-Brittannié dus beter de strijd kan opgeven).

7 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):
— loopgravenoorlog
— massale aanvallen (waardoor veel slachtoffers vallen)
— bombardementen (door artillerie) voorafgaande aan de aanvallen
— gebruik van mitrailleurs
— verdedigen was makkelijker dan aanvallen

Opmerking
Alleen als er twee juiste kenmerken worden genoemd, wordt 1 scorepunt
toegekend.

8 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat aan de betrouwbaarheid van de bron kan
worden getwijfeld, omdat de Franse regering misschien de eigen prestaties
mooier maakt/de Duitse prestaties afzwakt / omdat het bericht kan worden
gezien als (Franse) propaganda / omdat de Franse regering niet objectief
is.

Het Interbellum (1918-1939)

9 C

10 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de toespraak gehouden is naar
aanleiding van de invoering van het (algemeen / actief/passief) kiesrecht
voor vrouwen (of een omschrijving daarvan).

11 maximumscore 1
(hyper)inflatie/geldontwaarding (of een omschrijving ervan)
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